Б-18 МДК 03.01
Задание на 18.04.2020:
1 пара конспект темы «Налог на имущество организаций» в тетради
2 пара расчет налога на имущества в тетради по задаче 3.1 стр. 95 учебника
3 пара ПРАКТИЧЕСКАЯ РАБОТА 12 решение задач

Работу выполняем в тетради и ВОРД и СКИДЫВАЕМ фото и документ ЛИБО В КОНТАКТЕ (Ишбаев Рустам), МОЖНО НАЙТИ ЧЕРЕЗ БЫКОВУ НАТАЛЬЮ, ЛЫКОВУ ЯНУ, ЛИБО НА ЭЛ. АДРЕС: ins.npet@mail.ru. Что не понятно, задаем вопросы! Тел 89026489354
У вас не каникулы, у вас дистанционное образование! Заполненные документы я должна увидеть завтра,, т.е 17.04.2020 за несвоевременную отправку исполненных заданий, оценка будет ниже.
 
	
Практическое занятие № 12

	Расчет налоговой базы по налогу на имущество организаций

	
	Дата выполнения: _________

	Цель выполнения: формирование профессиональных умений в определении налогооблогаемой базы по налогу на имущество организаций



Задание
(описать последовательное выполнение этапов работы)

1. Теория
1.	Кондраков Н.П. Бухгалтерский учет Учебник – М: ИНФРА-М
2.	Налоговый кодекс Российской Федерации Части первая и вторая. (с изменениями и дополнениями) – М. ТК Велби


2. Постановка задачи или ситуации (если имеется):
1. Составьте корреспонденцию счетов
2. Решите задачи
3. Ответьте на контрольные вопросы (тест)


3. Исходные данные (если имеются)
Составьте корреспонденции по следующим операциям

	№
	Содержание операции
	Корреспондирующие счета

	
	
	Д
	К

	1
	Начислен налог на имущество организации
	
	

	2
	Оплачен налог на имущество организации в бюджет
	
	


 РЕШИТЕ ЗАДАЧИ
Задача №1
Остаточная стоимость основных средств на 1 января по данным баланса организации составляет 650 000 руб. Ежемесячный износ составляет -   2000 руб. 
В феврале организация приобрела основное средство стоимостью 180 000 руб., износ которого составляет 1000 руб. В марте организация реализовала основное средство стоимостью 102 000 руб.
Определить среднегодовую стоимость и сумму авансового платежа за 1 квартал.
___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Задача №2.
Остаточная стоимость основных средств на 1 января по данным баланса организации составляет 375000 руб. Ежемесячный износ составляет -  1350 руб. 
В феврале организация приобрела основное средство стоимостью 124000 руб., износ которого составляет 1000 руб. В апреле организация реализовала основное средство стоимостью 65000 руб.
Определить среднегодовую стоимость и сумму авансового платежа за 1 квартал.
___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Задача №3.
Остаточная стоимость основных средств на 1 января по данным баланса организации составляет 450000 руб. Ежемесячный износ составляет -  2050 руб. 
В феврале организация приобрела основное средство стоимостью 152000 руб., износ которого составляет 1100 руб. В апреле организация реализовала основное средство стоимостью 74000 руб.
Определить среднегодовую стоимость и сумму авансового платежа за 1 квартал.
___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Задача №4.
Остаточная стоимость основных средств на 1 января по данным баланса организации составляет 470000 руб. Ежемесячный износ составляет -   2150 руб. 
В феврале организация приобрела основное средство стоимостью 179000 руб., износ которого составляет 1300 руб. В апреле организация реализовала основное средство стоимостью 68000 руб.
Определить среднегодовую стоимость и сумму авансового платежа за 1 квартал.
___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Задача №5.
Остаточная стоимость основных средств на 1 января по данным баланса организации составляет 400 000 руб. Ежемесячный износ составляет - 2050 руб. 
В феврале организация приобрела основное средство стоимостью 155 000 руб., износ которого составляет 1200 руб. В марте организация реализовала основное средство стоимостью 45000 руб.
Определить среднегодовую стоимость и сумму авансового платежа за 1 квартал.
___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Задача №6. 
Остаточная стоимость имущества по месту нахождения организации за отчетный период (1 квартал) составила по состоянию на:
- 01.01 – 600 000 руб.
- 01.02 – 750 000 руб.
- 01.03 – 640 000 руб.
- 01.04 – 650 000 руб.
Определить среднюю стоимость имущества за 1 квартал
___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Задача №7. 
ООО «Иволга» осуществляет свою деятельность в регионе, где ставка налога на имущество 2,2%. При этом ООО «Иволга» имеет филиал в регионе, где ставка налога равна 2%. У филиала имеется отдельный баланс и расчетный счет. Данные об имуществе ООО «Иволга» за 1 квартал следующие.
Остаточная стоимость основных средств  головной организации по данным бухгалтерского учета  составляет:
- 01.01 – 720 000 руб.
- 01.02 – 710 000 руб.
- 01.03 – 700 000 руб.
- 01.04 – 760 000 руб.
В том числе остаточная стоимость основных средств по филиалу равна:
- 01.01 – 300 000 руб.
- 01.02 – 290 000 руб.
- 01.03 – 310 000 руб.
- 01.04 – 270 000 руб.
Определить сумму налога на имущество головной организации и по филиалу
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

	

	

	

	

	



4. Формулировка выводов/фиксация результатов выполнения задания
Оформление итоговых ответов решения или определение конечных выводов по выполненному заданию в соответствии с поставленной целью.
	

	

	

	

	



3

